

Campanie de informare și prevenire în școlile din Bihor

„10 pentru siguranță!”

Peste 3.700 de elevi din 41 de școli din județul Bihor s-au întâlnit cu polițiștii bihoreni și cu reprezentanții celorlalte structuri de aplicare a legii, în cadrul Campaniei de informare și prevenire „10 pentru siguranță!”.

Acțiunile preventive desfășurate la început de an școlar la nivelul județului Bihor au vizat creșterea gradului de informare a elevilor, părinților și cadrelor didactice asupra pericolelor existente acasă, pe stradă, la școală și a modului în care se pot proteja. Peste 3.700 de elevi din 41 de unități de învățământ au fost implicați de polițiștii bihoreni, alături de partenerii de campanie preventivă, în 62 de activități preventive. La început de an școlar, polițiștii bihoreni au fost prezenți

în școli din municipiul Oradea, dar s-au întâlnit și cu elevii și cu cadrele didactice din școlile din localitățile bihorene Ștei, Vașcău, Beiuș, Câmpani, Aleșd, Peștiș, Lunca, Roșia, Husasău de Tinca, Sânmartin, Cordău, Haieu și Oșorhei. Printre temele abordate, punctual, de polițiștii bihoreni, în discuțiile cu elevii, părinții și cu cadrele didactice, s-au regăsit educația rutieră, regulile de respectat pe stradă, interacțiunea cu persoanele necunoscute, grupul de prieteni, anturajul, bullying-ul și consecințele acestuia, siguranța în mediul on-line și cyber bullying-ul. În discuțiile cu copiii, părinții și cu cadrele didactice, polițiștii de prevenire au prezentat și principalele măsuri de autoprotecție care trebuie adoptate pentru a nu ajunge în postura de victimă, atât în



colectivități, cât și pe drumul spre casă. A fost abordată și problema anturajului, părinții beneficiind de recomandări utile, pentru a-și feri copiii de potențialele pericole. Totodată, printre temele abordate de polițiști și partenerii de campanie preventivă s-au regăsit și traficul de persoane, consumul de droguri, protecția în caz

de incendiu și acordarea primului ajutor în caz de accident. Comportamentul preventiv în trafic a fost un alt subiect abordat de polițiștii bihoreni în discuțiile cu copiii, care au manifestat un interes deosebit față de sfaturile oferite de polițiști, au pus întrebări și au primit răspunsuri cu privire la modul de a preveni victimizarea. ■

S.C. STUDIO FAN S.R.L.
cu sediul în Oradea, str. Zambilelor, nr. 17, ap. 5, jud. Bihor, identificată prin C.U.I. 32845267, J5/324/2014, angajază:

* 6 manipulanți marfă, cod COR 933303;

* 4 muncitori necalificați în construcții clădiri, cod COR 931301;

* 5 muncitori necalificați la asamblarea, montarea pieselor, cod COR 932906.

Selecția se face pe baza C.V.-urilor depuse până la data de 25.09.2019. Contact 0748/84-84-88. (1582)

S.C. ABS STEEL

CONSTRUCTION S.R.L.

cu sediul în Oradea, str. Parcul Traian, nr. 2, et. 1, ap. 4, jud. Bihor, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului Bihor sub nr. J5/1699/2013, având C.U.I. 32376870, tel. 0748/14-80-82, având activitatea principală 2511 – Fabricarea de construcții metalice și părți componente ale structurilor metalice”, solicităm eliberarea autorizației de mediu.

Eventualele sugestii și contestații se pot depune la sediul A.P.M. Bihor, Oradea, B-dul Dacia, nr. 25/A, tel/fax. 0259/44-45-90, Oradea, jud. Bihor, pe toată durata derulării procedurii. (1583)

LA CAPĂTUL DRUMULUI S.R.L.
SERVICII FUNERARE NON-STOP!!!
str. Primăriei nr. 62,
tel. 0259/41-07-70
0766/52-00-46
www.lacapatuldrumului.ro

decese

Cu durere în suflete ne despărțim de bunul nostru cumnat și unchi,

DUMITRU NEGRUȚ,

85 de ani. Procesiunea de înhumare are loc azi, 23 septembrie, ora 12.00, din Capela Hașăș. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Cati-cumnată, Iulian-nepot, Miruna și Adina-nepoate din Timișoara. (201)

Regretăm decesul vecinului nostru

DUMITRU NEGRUȚ

și transmitem condoleanțe familiei îndoliate. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Fam. Vrobel Gheorghe și Elisabeta. (211)

Suntem alături de colega noastră, dr. Florescu Mirela, la marea durere pricinuită de pierderea tatălui drag. Bunul Dumnezeu să-l odihnească în pace! Colectivul Centrului de Transfuzie Sanguină Oradea. (196)

Ne alăturăm cu toată compasiunea colegei noastre, Simona Man, în aceste momente de grea încercare, în care se desparte de mama sa dragă. Dumnezeu s-o ierte și s-o odihnească în pace! Colegele din Departamentul Financiar Contabil și Audit Intern din cadrul Universității din Oradea. (198)

Mă despart cu durere în suflet de mama mea,

IULIANA PUSTA,

de 86 ani. În mormântarea are loc azi, 23 septembrie, ora 13.00, în localitatea Berechii. Dumnezeu să te odihnească în pace, iar mie să-mi dea putere să nu te uit. Fiul Doru, din Berechii. (209)

Suntem alături de colegul nostru, Hodorog Florian, la marea durere pricinuită de pierderea soției dragi. Sincere condoleanțe! Colectivul Dispensarului T.B.C. Oradea. (199)

„Întoarceți-vă către Mine și atunci mă voi întoarce și eu către voi!” (Zah. 1-3)

**EMILIA TOTH,
LASZLÓ CSETE,
AUREL SABĂU,
AGNES ETELKA NAGY,
DANIELA ADRIANA
MĂSLINĂ,
MARGIT KUN,
IMRE SZILÁGYI,
FLORICA FLUTUR,
MARGIT SZABÓ,
FLORIAN OROS,
SPIRIDON CROITORU,
TEODOR MĂLAN,
DUMITRU COTCA.**

Sincere condoleanțe familiilor îndoliate! Ildiko Mavrodoglu, Servicii Funerare Non-Stop „La Capătul Drumului” S.R.L.

Cu inimile cernite de durere anunțăm trecerea la cele veșnice a colegului nostru și prieten

DUMITRU NEGRUȚ,

de 85 ani. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Membrii ai U.Z.P. Filiala Bihor. (202)

Regretăm plecarea dintre noi a bunului nostru vecin

DUMITRU NEGRUȚ.

Îi dorim drum bun spre Ierusalimul Ceresc și odihnă veșnică. Familiei îndurerate, sincere condoleanțe! Fam. prof. Doina și Corneliu Sfârlea. (206)

Copleșiți de amintiri plăcute, ne despărțim cu durere în suflete de

DUMITRU NEGRUȚ,

85 de ani, care a fost soț, tată și bunic bun. Îl rugăm pe bunul Dumnezeu să-l primească în Împărăția Sa! În mormântarea are loc azi, 23 septembrie, ora 12.00, din Capela Hașăș. Iulia-soție, Călin-fiu, Cătălina-nepoată, Alina-noră și Carla-nepoată. (200)

Suntem alături de familia prietenei noastre, Iulica Negruț, în marea durere pricinuită de trecerea la cele veșnice a soțului, tatălui și bunicului drag,

DUMITRU NEGRUȚ.

Dumnezeu să-l odihnească în pace! Familia Maria Gale. (207)

Sincere condoleanțe familiei Călin Negruț, la trecerea în neființă a dragului lor tată, socru și bunic,

DUMITRU NEGRUȚ.

Dumnezeu să-l odihnească în pace! Judit și Dana Romanescu și Sorana Lazăr. (208)

Suntem alături de verișoara noastră Monica și de familia ei, acum când se despart pentru totdeauna de cel care a fost un om deosebit și un caracter aparte,

TEODOR BELENEȘI,
(unchiul DORU).

Fie-i țărâna ușoară! Nepoatele Adriana Vesă și Niculina Lajos, cu familiile. (195)

Cu durere în suflete anunțăm trecerea în neființă a dragei noastre mame, soacre și bunici,

IULIANA PUSTA,

de 86 ani, din Berechii. Odihnă veșnică! Fiul Ghiță cu soția Leontina și nepoții cu familiile lor. (210)

Suntem alături de familia grea încercată, la plecarea dintre noi a celei care a fost prietena noastră dragă,

VIORICA NEGREA,

un om de o deosebită noblețe sufletească. Sincere condoleanțe. Maria Haiduc cu familia.